



СУ „ИВАН ВАЗОВ“

8900 Нова Загора, ул.Петко Енев 54

☎0457/ 62044 e-mail: souvazov_nz@abv.bg

Протокол № 4

Днес, 07.01.2020г. от 17.30 часа в централна сграда СУ„Иван Вазов" се проведе заседание на Обществения съвет.

На събранието присъстваха следните четирима представители на родителите излъчени за петчленният състав на Обществения съвет: Елена Христова Йорданова- родител на ученик от 6,,а“клас;; Иринка Динкова Терзиева- родител на ученичка от 12 клас.; Жена Желязкова - родител на ученик от 6,,а“клас; Росица Николова Георгиева- баба на ученичка 4 клас и представителя на финансиращия орган госпожа Соня Стоянова Петрова - началник отдел „Образование, младежки дейности, спорт, здравеопазване и социална политика", община Нова Загора.

Присъстват и :

Председателят на Ученическия съвет: Цветомира Пенева, ученичка от 12клас.

Директорът на училището: г-жа Д.Тошева.

Има кворум и заседанието може да бъде проведено.

Г-жа Елена Йорданова - председател на Обществения съвет откри заседанието и представи дневния ред, събщи че всички членове са запознати предварително с него от материалите за заседанието, изпратени по ел.пощи:

Дневен ред:

Г-жа Елена Йорданова - председател на Обществения съвет откри заседанието и представи дневния ред:

1. Отчет за изпълнението на бюджета на учебното заведение за 2020год..
2. Обсъждане на проекта за бюджет на СУ„Иван Вазов" за 2021г.
3. Запознаване на ОС с държавния план - прием за учебната 2021/2022 год.
4. Разни.

Дневният ред беше гласуван с 5 гласа „За", против - няма, въздържали се - няма.

По точка 1 от дневния ред всички членове бяха предварително запознати с отчета на бюджета на училището за 2020 г., тъй като материалите за заседанието са изпратени по електронните пощи. Г-жа Д.Тошева даде разяснения по изразходваните средства по параграфи и обясни, че за тази година както и през миналата няма преходен остатък, като такива са само сумите заделени за заплащане на вода, ток и газ и целевите средства – училищни автобуси, обща подкрепа на учениците.

Г- жа Терзиева изрази становище, че бюджета е изразходван целесъобразно.

Гласуване: „За" - 5 гласа; „Против" - 0 гласа; „Въздържали се" - 0 гласа се приема отчета на бюджета на училището за 2020г.

По точка 2 от дневния ред беше обсъден проекта за бюджет за 2021г.

Госпожа Тошева информира присъстващите, че съгласно направените разчети ще има възможност да се обезпечи учебно- възпитателния процес и да се изплаща СБКО на персонала и са предвидени средства за представително и работно облекло.

Няма други предложения и се премина към гласуване.

Гласуване: „За" - 5 гласа; „Против" - 0 гласа; „Въздържали се" - 0 гласа се одобрява проекта за бюджета на училището за 2021г.

По точка 3 от дневния ред г-жа Д.Тошева запозна членовете на обществения съвет , че за държавен план-прием за 2021/2022 учебна година е предложено да се продължи с профил „Предприемачески“. Педагогическият съвет е приел това предложение на директора.

Профилът, за който нашето училище ще кандидатства за прием след 7 клас е „Предприемачески“ без интензивно и без разширено изучаване на чужд език. Това е профила, на който ще заложи училището в кампанията за 2021/2022 учебна година. Бяха съобщени и определените профилиращи учебни предмети и балообразуващите предмети при кандидатстване:

1 .За учебната 2021/2022 година в СУ „Иван Вазов“ - Нова Загора да се организира прием с профил „Предприемачески“ в VIII клас, като профилиращите учебни предмети са Предприемачество и Информационни технологии.

2.Във връзка с балообразуването и класирането на учениците се приема следното:

- удвояване на резултата по Български език и литература от националното външно оценяване, т.с. 200 точки;

- удвояване на резултата по Математика от националното външно оценяване, т.с. 200 точки;

- оценката от свидетелството за основно образование по информационни технологии, т.с. 50 точки;

- оценката от свидетелството за основно образование по география и икономика, т.с. 50 точки.

Максимален брой точки при балообразуването - 500т.

Г-жа Петрова изрази мнение, че училището е ориентирано към профил, който дава шанс на личността да придобие предприемачески умения, които са необходими на младите хора за успешната им реализация на пазара на труда.

Г-жа Терзиева сподели, че подкрепя предложението на Педагогически съвет за осъществяването на държавния план -прием.

Гласуване: „За“ - 5 гласа; „Против“ - 0 гласа; „Въздържали се“ - 0 гласа подкрепя се държавния план-прием в VIII клас за профил „Предприемачески“ за учебната 2021/2022г.

След разглеждане на точките от дневния ред Общественият съвет реши:

Решение: 1.Прие отчета за бюджета за 2020г. 2.Одобрява проектобюджета за 2021г .3Изказа положително становище за държавния план-прием в VIII клас за профил „Предприемачески“ - учебна 2021/2022 година.

След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет беше закрито.

Изготвил протокола:

/ Женя Желязкова /

Председател на ОС:

/Елена Йорданова /